



17.01.20

Сегодня я хотела бы обсудить тему «намерения». Мы все знаем, что намерение – это своеобразный атрибут духовности, который приводит в действие наши тонкоматериальные цели. Чем намерение отличается от цели или от желания? Как оно работает энергетически? Что с этим связано?

Санат Кумара: **Намерение - это способность творить мыслями. Это особая концентрация ментальных энергий, за которой следует создание**

Что для этого нужно?

Умение держать концентрацию на том, что намереваетесь сотворить. Творить мыслями

энергетически, управляя и направляя свое энергетическое намерение из центра сознания, как будто вы творите руками. Намерение – это инструмент вашего созидания на тонком плане. Это направление вашего усилия, посыл или захват энергии, придание направления потоку или действию, образ действия, время действия и окончания творения, пространство для действия, которое вы тоже сотворяете на тонком плане.

Когда я добавляю руки к тому, что делаю энергетически, это помогает?

Руки – это твой орган творения на физическом плане. Ты привыкла все делать руками – очищать, убирать, лечить, заглаживать, помогать мысли. Что ж, это не мешает, главное, что ты лучше видишь, что делаешь. Руки как локаторы, в данном случае, помогают тебе сконцентрировать плохую энергию в комок и убрать его из поля. Твои руки имеют продолжение на тонком плане и, действительно, играют свою определенную роль на энергетическом плане.

Когда мы выдергиваем техногенные аппараты из ауры, шнуры и подключки, как работают руки? Возможно это делать только мыслями?

Делай так, как привыкла. Возможно действовать только мыслями для тех, кто не привык работать руками. На более тонких планах ты уже не работаешь руками, только на энергетическом.

Что такое наши Силы, которые действуют вместо нас на тонких планах? У кого они есть? И как помочь понять тем, кто их имеет, что они могут их использовать? Как ими пользоваться?

Вам даются ваши Силы, как ангелы, которые вам служат. Это такие же светлые Силы, как у черного мага – темные Силы. Силы принадлежат процессу. Для каждого процесса есть специальные Силы. Например, энергетическое лечение: вам нужно почистить человека. Чем больше Сил задействовано, тем быстрее и легче проходит процесс очищения. Ты выказываешь намерение очистить от негатива человека, и призываешь этим Силы, которые начинают воздействовать на поле - твое или другого человека.

Нужно ли отдельно призывать Силы или достаточно намерения сделать то или иное действие?

Достаточно намерения, но для отдельных процессов ты призываешь определенные Силы, которые ускоряют или даже полностью совершают процесс, например, для удаления порчи или проклятия. Согласна?

Да, я согласна, просто действую интуитивно, а сейчас я решила понять, что происходит и как лучше с этим обходиться.

Что ж, намерение позитивное.

В связи с последним словом я хочу спросить насчет такого выражения, которое коробит меня – «чистое намерение». Как-то повелось, не знаю, откуда, говорить: «Я выражаю «чистое намерение» сделать то-то». Как будто есть вариант, что вы можете выразить «грязное намерение». Намерение уже есть желание сотворить то-то и то-то. Не может же быть грязное намерение, которое мы выражаем вслух для наших светлых Сил?

Да, конечно, это тавтология своего рода. Обращаясь к светлым силам, вы выражаете просто желание совершить тот или иной акт творения. Вряд ли будете выражать негативное или грязное намерение в таком случае. Это говорится для того, чтобы человек понимал, что есть и негативные намерения, которые у этого человека еще есть – сделать кому-то или пожелать кому-то плохое: «Что б ты провалился!» или «Чтоб тебе сдохнуть!»

Но тем, у кого таких мыслей просто не возникает никогда, не стоит применять это выражение, как и слово «намерение» – нужно просто выразить суть творения или просто совершать его. Вы же не говорите – «Я выражаю намерение покормить своего ребенка»? Вы просто его кормите. Или: «Я выражаю «чистое намерение» помыть руки». Вы просто их моете, правда? И в тонком плане вам не стоит применять такое выражение: «Я выражаю чистое намерение почистить от негатива это место на территории такой-то страны». Вы просто действуете – призываете Силы и просите омыть от негатива людского определенный участок поверхности Земли, скажем. А Силы сами определяют, какое это намерение – «чистое» или «грязное».

Еще один вопрос. Некоторые люди ограничиваются тем, что «выражают намерение». Когда я прошу свои Силы помочь мне, я все равно сама чищу или прилагаю другие усилия, по потребности, хотя бы виртуально. Или показываю, что и где чистить. Скажи, можем ли мы просто назвать желаемое и ничего больше не делать? Например, «Я прошу Архангела (...) почистить меня». И дальше – «Я прошу (или я приглашаю) синий (или зеленый, желтый) луч почистить меня». И все. Достаточно ли этого призыва, чтобы конкретно для меня прошла чистка?

СК: Во-первых, всегда будьте конкретными. «Дорогой СК! Я прощаю и не могу простить. Как мне простить (моего мужа, свекровь) или хотя бы избавиться от моего негатива в этом состоянии? Помоги, пожалуйста!»

«Меня бросил мой возлюбленный, и я не могу жить без него. Помоги мне ослабить мои страдания!»

«Я всегда кричу на моих близких. Что со мной, почему я такая несдержанная? Как мне успокоить себя и набраться терпения и любви при общении с близкими?»

И тот Учитель или Помощник, Наставник или Ангел, к кому вы обращаетесь, самостоятельно выберет те энергии, которые в данном случае вам бы помогли наиболее интенсивно. Это и Лучи, и Силы, и понимание вами процессов, которые вас тормозят или, наоборот, возбуждают. Вы сами при этом должны работать. Без ваших усилий не имеет значения, что вы говорите. Вы же все время что-то говорите, и мы не в силах следить за всеми вашими мыслями или словами, высказанными вслух.

Мы работаем, когда вы работаете. Мы – ваши помощники, а не ваши рабы.

Классное выражение! Сразу доходит суть.

А мы должны мысленно выражать намерение или вслух?

Если вы письменно беседуете или у вас уже завязался диалог с тем, с кем вы работаете, то можно просто продолжить в том же духе. Скажем, вы обсуждаете со Мной свои недоработки. Вы пишете или просто беседуете на досуге, обсуждая свои недочеты или задавая вопросы, как сейчас мы с тобой беседуем. Ты же не вслух со Мной говоришь?

Но если вы что-то думали, или разговаривали с другими, или жевали жвачку ваших мыслей, мы не слушаем вас и не встречаем в ваши думы. И если посреди вашей жвачки вы вдруг решили поработать с собой в области мыслей с нашей помощью, то, будьте добры, обратитесь к нам так, чтобы мы поняли, что вы ПРИЗЫВАЕТЕ нас. Направьте ваш призыв вверх по центральному потоку и попросите нас ПОМОЧЬ вам, а не сделать за вас. В крайнем случае в общественном месте вы можете сделать это, усилив вашу мысль и направив ее потоком вверх к своим ВЯ, через которые мы с вами общаемся. А лучше это сделать вслух, если позволяет обстановка.

То есть, как я понимаю, нужен определенный

Алгоритм для работы с намерением.

1. Мы призываем те Силы, УЧИтеля, Архангела или Суть, которых мы выбрали, чтобы поработать с определенным планом, и лучше сделать это вслух, направляя поток призыва вверх по центральному каналу.

2. Когда мы выражаем то или иное намерение, то мы сами после этого делаем то действие, на которое призываем Помощников, скажем, чистим себя от конкретного негатива (злости, например) или территорию планеты. Нельзя призвать и забыть, нельзя призвать и идти дальше. Нужно действовать и самим.

Если вы призвали «помыть руки» и пошли дальше, будут ли чистыми ваши руки? И если вы призвали почистить от негатива вас, будете ли вы чистыми? От какого конкретно негатива? Как почистить? Что убрать? Чувства? Мысли? Действия? Намерения? Как сделать и для чего сделать? Сделайте это вместе.

В связи с этим хочу привести конкретный пример. Как-то мы с подружкой решили пройти медитацию с семьёй Архангелами, кажется, от Дорин Вёрче. Мы призвали Михаила. А через пару минут Гавриила. В этой медитации предусматривалось, что мы что-то просим у каждого из Архангелов. Мы зажгли свечи, сели в определенном месте и призывали. Призвали Михаила – его энергии пришли. Просим то, что написано в тексте. Призвали Гавриила и снова прочитали просьбу. Подруга говорит – давай дальше пойдём. Она не почувствовала, что Архангелы начали с нами СВОЮ СОБСТВЕННУЮ работу. В итоге мы получили тогда посвящение в этой медитации. Оно длилось больше часа или даже два часа. Все это время шла работа Михаила и Гавриила с нами. На остальных Архангелов у нас даже не хватило сил. А если бы мы шли по написанному тексту, то остались бы без важнейшего в жизни Посвящения.

3. Быть внимательным к тому, что происходит в связи с тем, с чем вы работаете в связке с вашими Помощниками. Их Силы могут сделать даже то, на что у вас не хватит фантазии или намерения.

4. Благодарение. Это все, что мы можем для них сделать.

Чем выражение намерения отличается от желания? Ведь не все желания наши сбываются. Не дай бог негативные желания сбудутся, что мы тогда будем делать? И насколько выражение негативных чувств или мыслей (пожеланий) работает на других людей как намерение?

СК: Я понимаю, что ты пишешь это «на всякий случай». Мы с тобой давно никому не желаем зла. Это зависит от того, какие Силы стоят за человеком. Если человек темный, то за ним стоят и темные Силы. Чем питаются темные Силы? Негативом, страданиям, горем, энергией душ. Они с удовольствием будут стремиться выразить на деле ваше пожелание, т.к. карма-то (ответственность) ваша. И мы знаем закон бумеранга – все возвращается. К вам.

А если это позитивные пожелания любви и счастья, здоровья и успехов?

Тогда ваши энергии устремляются к человеку и окружают его кольцом любви. Чем больше пожеланий, тем удачливее человек, которому пожелали. Еще зависит от Сил человека, который желает, от его ступени просветления. Чем больше Света внутри, тем легче пожелание человека работает. Еще важный фактор – чистое сердце, искренность, непосредственность и любовь внутри пожелавшего. Если это рядовое поздравление с 8 марта, то вряд ли оно такое уж действенное.

Наверное, именно это имеют в виду, когда намерение называют «чистым»?

Ха-ха-ха! Не называть надо, а быть таким! Даже когда просят руки и сердца, как бы вы ни скрывали своих расчетов (*брак не по любви, а по расчету*), видно же, что человек неискренний, от ума! А если вы просто скажете, любя, любые слова, видно же, что искренне, от сердца! Поэтому не надо себе придумывать оправдание, что намерение было чистым, когда желали, чтобы у человека не сбылось его желание...

Чем намерение отличается от цели?

Мы понимаем цель, как что-то отдаленное, не сиюминутное, не каприз или прихоть. К цели подводят разные пути, иногда совершенно не прямые. И цель – это заветное желание, т.е. такое, к чему человек идет через многие опыты и уроки. А намерение – близкое по времени и действию понятие, намерение – то, чем я сейчас конкретно занимаюсь, в данном времени и месте.

Духовное намерение – это тот самый алгоритм, который ты прописала. Это творение на определенном уровне. Это многомерное действие. «Многомерное» подразумевает, в том числе, и физические действия, ваши затраты энергии и времени.

То есть, если мы выразили намерение и дальше пошли «выражать следующие намерения», то первое намерение затухает?

Конечно. Вам же его не надо. Вы просто «поговорили», но не стали действовать. А следующее намерение вы так же будете профанировать или все-таки поработаете с ним сами?

Это похоже на выбор действия: я подумала над тем, как я буду прощать. А потом подумала над тем, как я буду очищать от прощения тело. А потом подумала, что, может быть, мой суп уже готов? Надо его проверить? И побежала проверять суп. А намерение действует? Нет, ваше последнее намерение – проверить суп. И оно вот теперь действует – вы встали и пошли - открыть крышку у кастрюли и попробовать на соль. А то, что вы выражали до этого, осталось висеть в воздухе нереализованным. Разве вы простили? Разве вы очистили тело? Нет. Это осталось на уровне мечты, обдумывания.

Надо не только выразить намерение, но и СДЕЛАТЬ то, что намеревались сделать.

Когда мы призываем целый список Высших Сил, Архангелов, Учителей, у нас усиливается канал?

Или все-таки нужно знать меру?

Если вы не доверяете тем, кого призвали, и хотите продублировать их следующими и следующими, что думают первые: «Наверное, я/мы не слишком-то нужны, пусть поработают те, кого она еще призвала». А те, кто призван вторым, думают так же, когда призывают третьих и четвертых. В итоге кто будет так работать?

Давайте признавать, что вы призываете ЖИВЫХ Существ, и они мыслят и чувствуют. Это не предметы, не вещи, которых – чем больше, тем лучше. Канал у вас один, его пропускная способность ограничена. Что лучше – призвать Учителя и с ним поработать в полную силу, или призвать толпу, которая не будет всё про вас знать так, как ваш личный Учитель? И в вашем канале будет иметь место десяток маленьких тоненьких лучей вместо одного-двух основательных?

Я думаю, что лучше всего призывать на работу с личными проблемами личных Учителей. Это могут быть Архангелы, Вознесенные Учителя и пр. А на работу с планетой призывать Силы планеты и Учителей.

Кто такие Силы Планеты?

Это Легионы Защитников, это Наблюдатели из других Команд (кораблей), это Мать-Земля и ее элементарные Силы, это стихии, это Наставники планеты.

Кто такие Наставники планеты?

Это Архангелы, которые пекутся и о людях, и о климате, и о физических полях, и об энергиях времени (эпохах), о связях с другими планетами Солнечной системы и Солнцем.

А их можно всех сразу призвать?

Зачем беспокоить тех, кто вам сегодня не нужен. Если работаете с погодой, то стихии и Архангелы, если с политикой, то Наблюдатели и ваши Учителя, и Легионы. Всегда понимайте, КОГО и ЗАЧЕМ вы зовете. И с какого уровня вы исцеляете планету.

Чем намерение отличается от желания?

Ничем особенно. Просто духовное намерение выше по сознанию, чем простое желание. Но природа у них одна.

Как работает намерение энергетически? Что с этим связано?

Это связано с тем, что вы – часть системы, и можете с ней совладать своим сознанием. Энергия – кровь системы, и вы – сосуды, по которым эта кровь протекает. Вы – Силы, которые работают систематически. Для этого вам нужно до конца понять свою природу, понимать, что вы по Силам не отличаетесь от Великой Богини или Ангелов и Архангелов, а только отличаетесь по сознанию. Ваше сознание пока не приспособлено с физического плана доставать до самых высоких частей. Ваша часть Сил распространяется на физическо-астрально-ментальный план.

Да, помню, что Великая Богиня рассказывала нам, что Она – тоже одна из наших Внутренних Сил. Для меня это было смущающее сообщение, слишком большая разница в наших сознаниях. Но когда я поняла, что опускалась именно с этого плана, и моя тонкая часть есть на том же плане, что и Великая Богиня, только «мне бог рог не дал», то начала понимать, что действительно, мы с ней Одно.

Значит, сила энергетической работы зависит от сознания?

Несомненно. Чем выше сознание проявлено, тем меньше вы ошибок совершаете, тем выше ваше КПД. Чем больше вы соединяетесь в группу, тем выше ваше содействие тем Силам, которые помогают вашей планете и человечеству выжить в этот кризисный период. Чем больше света на планету вы несете, тем ярче ваша звезда горит у вас во лбу.

Еще одно замечание. Некоторые работники света до сих пор работают с планетой из физического сознания. Что ты скажешь по этому поводу?

Скажем, вам надо выкопать определенный котлован. На физическом плане вы будете копать лопатой. А на ментальном плане у вас будет уже экскаватор для той же цели. Выходите на уровень Христосознания и работайте с планетой оттуда. А когда вы соединяетесь группой, то силы ваши несомненно увеличиваются в той пропорции, сколько вас плюс синергия. Синергия дает новый эффект от соединения не только ваших сознаний, но и ваших Тонких Сил.

И последнее замечание для моих читателей. Прошу вас грамотно относиться к своим выражениям. Грамота – спутник высокого сознания. Не говорите, пожалуйста,

«намерЕнье», говорите «намЕренье». Вы же не говорите «ложить» вместо «класть» (ложь сюда!), а слово «намерЕнье» - деревенское полуграмотное выражение. Нет в русском богатом языке такого слова. Кто-то когда-то сказал, и пошло-поехало... Будьте теми, кто вновь восстановит правильное ударение, и пусть теперь за вами все повторяют – намЕренье!

Я благодарю тебя, мой дорогой Учитель, за содержательную беседу.

<https://obrazovaka.ru/udarenie/v-slove-namerenie>